

1~2月内蒙古经济实现稳开局

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月29日,记者从内蒙古统计局了解到,1~2月,面对外部复杂严峻环境及疫情趋紧形势,全区坚持稳字当头、稳中求进,固定资产投资增速快速回升,工业生产延续恢复态势,民生市场供应充足,全年经济实现稳开局。

据了解,1~2月,全区工业生产延续上年末回升态势;投资发挥稳增长关键作用;市场消费实现稳增长;居民消费价格温和上涨。

1~2月,全区规模以上工业增加值同比增长4.9%。制造业发挥稳增长支撑作用。规模以上制造业增长10.2%。能源保供稳价政策持续显现。全区规模以上工业企业生产原煤1.9亿吨,同比增长11.6%;规模以上工业企业发电量1006.9亿千瓦时,同比增长2.4%。

1~2月,全区固定资产投资(不含农户)同比增长91.8%。民间投资同比增长77.6%,基础设施投资同比增长1.1倍。房地产市场运行平

稳。1~2月份,全区房地产开发投资同比增长64.6%。商品房销售面积107.3万平方米,同比增长41.4%。商品房销售额63.5亿元,增长34.4%。

1~2月,全区社会消费品零售总额同比增长6.4%。从商品类别看,基本生活类较快增长,限额以上单位粮油食品类商品零售额同比增长25.5%,日用品类商品零售额增长7.7%,体育、娱乐用品类增长57.8%,新能源汽车增长60.2%。

1~2月,全区居民消费价格同比上涨0.6%,与1月份价格涨幅持平。各类消费品价格涨跌互现,衣着价格上涨0.2%,居住价格上涨1.3%,生活用品及服务价格下降0.3%,交通通信价格上涨5.5%,教育文化娱乐价格上涨2.1%,医疗保健价格上涨0.3%,其他用品及服务价格上涨0.1%。从工业生产者价格来看,1~2月,全区工业生产者出厂价格同比上涨27.6%。工业生产者购进价格同比上涨28.0%。



新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 3月29日18时40分,巴彦淖尔市乌拉特中旗东部上空出现了漂亮的鬃积雨云,云体下有雷电、降水天气现象,积雨云发

展旺盛,云顶较高,还出现了美丽的云毡。据巴彦淖尔市气象局工作人员徐琳琳介绍,鬃积雨云是形状像鬃毛的积雨云,是积雨云的一个发展

阶段。积雨云的顶部被高空风吹往的那一边,形成就是云毡。气象上,一般出现这种云时,都预示着强对流天气处于巅峰阶段,云下应该是狂风暴雨,但是一般持续时间较短。

荣膺6项金奖 伊利以创新引领中国乳业未来

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月29日,由中国乳制品工业协会举办的“中乳协第六届理事会第十次会议暨2021年度乳品质量优秀产品表彰会”在北京召开。伊利集团受邀出席,与协会领导、行业专家、企业同仁共同总结分析2021年行业发展情况,探讨行业发展形势。

此次会上,伊利以优异成绩斩获6项殊荣,旗下婴配粉品牌金领冠荣获“2021年度婴幼儿配方乳粉质量大赛”金奖,这是金领冠连续第七年斩获此项殊荣。此外,伊利鲜牛奶、金典纯牛奶、舒化无乳糖牛奶、畅轻风味发酵乳、QQ星儿童成长牛奶荣获“2021年液体乳制品质量大赛”质量金奖。作为行业龙头企业,伊利积极响应国家号召,实施创新驱动战略,持续带动全产业链上下游的合作伙伴迈向高质量发展道路,实现全面价值领先,推动行业健康、可持续发展。此次伊利以优异成绩斩获6项殊荣,也标志着伊利的创新实力再一次受到行业的高度认可。

内蒙古新增1例本土无症状感染者

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 3月30日上午,内蒙古自治区卫健委通报:3月29日0~24时,内蒙古自治区报告新增境外输入确诊病例1例(在赤峰市)。本土无症状感染者1例(在赤峰市)。

本土确诊病例治愈出院1例(在呼和浩特市)。本土无症状感染者解除医学观察2例(均在呼和浩特市)。截至3月29日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例9例,其中呼和浩特市3例、通辽市6例。本土

无症状感染者27例,其中呼和浩特市17例、通辽市9例、赤峰市1例。境外输入确诊病例1例(在赤峰市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。

自治区公安厅开展毒驾专项整治行动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 为切实严管严查吸毒人员驾驶机动车违法行为,最大限度消除吸毒人员肇事肇祸风险隐患,内蒙古自治区公安厅决定,自2022年3月25日~10月30日,在全区集中开展吸毒人员驾驶机动车问题专项整治工作。专项整治期间,各级公安机关

一是加强对机动车驾驶证、曾被吊销机动车驾驶证、名下有机动车的吸毒人员摸底排查。二是禁毒、治安、交警等警种部门要加强协作配合,明确职责分工,整合资源、合成作战,提升治理成效。三是禁毒、治安、交警等警种在日常排查和管控吸毒人员工作中,要强化吸毒记录和驾驶证相关信息核实,从源头

上防范毒驾发生。四是通过广泛宣传教育,提高机动车驾驶人拒绝毒品意识,减少毒驾违法行为发生。通过此次专项整治,最大限度减少毒品社会危害,最大限度消除涉毒风险隐患,做到严防吸毒人员驾驶机动车上路,严防毒驾引发重大恶性交通事故,严防发生毒驾重大舆情事件。